

**INSTITUTO DE DEFESA AGROPECUÁRIA E FLORESTAL DO ESPÍRITO SANTO - IDAF**  
**EDITAL Nº 004/IDAF/ES - RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS Nº 001/IDAF/ES de 20 DE OUTUBRO DE 2010, Nº 002/IDAF/ES DE 21 DE OUTUBRO DE 2010 E Nº 003/IDAF/ES DE 26 DE OUTUBRO DE 2010 DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA CARGOS DE NÍVEL MÉDIO TÉCNICO E SUPERIOR.**

**O Diretor Presidente do IDAF torna público:**

1. A retificação no conteúdo programático para as provas a serem aplicadas conforme disposto no Edital nº 002/IDAF/ES de 21 de outubro de 2010 para o cargo Analista Organizacional - Analista de Tecnologia da Informação (Suporte e Operação), da seguinte forma:
  - a) **ONDE SE LÊ:** serviços DHPC.  
**LEIA-SE:** serviços DHCP.
  - b) **ONDE SE LÊ:** noções de gestão de processos ISSO.  
**LEIA-SE:** noções de gestão de processos ISO.
2. A retificação no conteúdo programático da prova a ser aplicada conforme disposto no Edital nº 002/IDAF/ES, de 21 de outubro de 2010, no cargo/formação de Analista em Desenvolvimento Agropecuário - Engenheiro Agrônomo, da seguinte forma:
  - a) **ONDE SE LÊ:** "Instrução Normativa nº 52 de 04 de dezembro de 2007 (MAPA)".  
**LEIA-SE:** Instrução Normativa nº 52 de 20 de novembro de 2007 (MAPA).
3. A retificação no conteúdo programático da prova a ser aplicada conforme disposto no Edital nº 002/IDAF/ES de 21 de outubro de 2010 para o cargo/formação de Analista em Desenvolvimento Agropecuário - Médico Veterinário, da seguinte forma:
  - a) **ONDE SE LÊ:** Instrução Normativa Ministerial nº05, de 05/03/02 - Aprova as Normas Técnicas para o Controle da Raiva dos Herbívoros domésticos,  
**LEIA-SE:** Instrução Normativa Ministerial nº05, de 01/03/2002 - Aprova as Normas Técnicas para o Controle da Raiva dos Herbívoros domésticos.
  - b) **ONDE SE LÊ:** Instrução Normativa SDA nº17, de 13/07/06 - aprova, no âmbito do Programa Nacional de Sanidade Avícola, o Plano Nacional de Prevenção da influenza aviária e de controle e prevenção da doença de Newcastle.  
**LEIA-SE:** Instrução Normativa SDA nº17, de 07/04/2006 - aprova, no âmbito do Programa Nacional de Sanidade Avícola, o Plano Nacional de Prevenção da influenza aviária e de controle e prevenção da doença de Newcastle.
4. A retificação do requisito para o cargo Analista de Sistemas de Informação Geográfica:  
**ONDE SE LÊ:** Certificado de conclusão ou diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior, bacharelado, na área de Geografia, Engenharia Civil, Engenharia Florestal, Engenharia Cartográfica/Agrimensura ou Engenharia Agrônômica, mais Registro no respectivo Conselho de Classe, se houver,  
**LEIA-SE:** Certificado de conclusão ou diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior, bacharelado em qualquer área, mais Registro no respectivo Conselho de Classe, se houver.
5. Considerando o disposto no item acima, fica aberto novo período de solicitação de isenção da taxa de inscrição para os candidatos ao referido cargo/formação de Analista de Sistemas de Informação Geográfica, do dia 08 a 10/11/2010. A divulgação das isenções deferidas e indeferidas para este caso será feita no dia 16/11/2010.
6. Ficam prorrogadas as inscrições para todos os cargos até o dia 21/11/2010, com pagamento do boleto bancário até o dia 22/11/2010. As demais datas do Cronograma Previsto - Anexo III permanecem inalteradas.
7. Permanecem inalterados os demais itens e subitens dos Editais 001/IDAF/ES de 20/10/2010, 002/IDAF/ES de 21/10/2010 e 003/IDAF/ES de 26/10/10.

Vitória-ES, 04 de novembro de 2010.

**ALADIM FERNANDO CERQUEIRA**  
Diretor presidente